

Эйфории в экономике приходит конец |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 04.04.2008.

В марте из-за повышения цен на энергоносители и продукты питания инфляция в Швейцарии ускорилась до максимального за последние 14 лет показателя и достигла 2,6%. Ситуация по кантону Женева - не намного лучше.

|

Кантональное статистическое управление опубликовало информацию, согласно которой за март потребительские цены в кантоне выросли на 0,3%, а за последние 12 месяцев - на 2,8%. Последний раз столь высокая инфляция наблюдалась в январе 1994 года.

Повысились цены абсолютно на все, за исключением расходов на здоровье и на связь, а именно - на жилье и электроэнергию, на транспорт, на продукты питания, на товары для дома и на группу товаров и услуг «культура и развлечения». Исключением стали книги и персональные компьютеры, которые стали чуть дешевле, чего не скажешь о программном обеспечении.

Основным источником инфляции стало резкое повышение цен на энергоносители (топочный мазут и автомобильное горючее).

Эта информация не добавляет особого оптимизма швейцарским экономистам, учитывая, что несколько дней назад было объявлено, что экономический рост замедлится с 3,1% в 2007 году до 1,9% в 2008-м и даже до 1,5% в 2009.

С другой стороны, уровень безработицы возрастет с 2,5% в нынешнем году до 2,6% в следующем.

На иллюстрации: рост ВВП Швейцарии за последние годы

[швейцарская культура](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/economie/eyforii-v-ekonomike-prihodit-konec>